

Do Wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji opublikowanym w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem: 2022/BZP 00406372/01 dnia 24.10.2022r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. Sukcesywne dostawy ługu sodowego

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021.1129 z późn. zm.) Zamawiający zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na stronie internetowej, na której udostępniana jest specyfikacja, bez ujawniania źródła zapytania.

Do Zamawiającego wpłynęły pytania o następującej treści (*pisownia oryginalna*):
Szanowni Państwo,
W imieniu firmy [...] zwracam się z wnioskiem o:

Pytanie nr 1:

Wydłużenie terminu składania ofert do 04.11.2022r.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający **nie wyraża zgody** na wydłużenie terminu składania ofert i tym samym **podtrzymuje zapisy SWZ.**

Pytanie nr 2:

Ograniczenie odpowiedzialności Wykonawcy, o której mowa w § 2 ust. 2 lit. c, do wysokości łącznego wynagrodzenie Wykonawcy z tytułu wykonania umowy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający **nie wyraża zgody** na zmianę zapisów w §2 ust. 2 lit. c. umowy. W przypadku zaistnienia sytuacji niebezpiecznej lub uszkodzenia mienia Spółki Eko Dolina np. punktu rozładunkowego, w której winę ponosi Wykonawca lub jego podwykonawca nie ma możliwości, aby koszty inne niż wynagrodzenie z tytułu wykonania umowy pokrywane były przez Zamawiającego.

Pytanie nr 3:

Wprowadzenia minimalnego terminu w § 8 ust. 2 na usunięcie wady. Oferent proponuje zapis: „w terminie wskazanym przez Zamawiającego, nie krótszym niż 3 dni.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający **nie wyraża zgody** na zmianę zapisów w §8 ust. 2 umowy. W przypadku konieczności usunięcia wady tj. towaru niezgodnego ze specyfikacją, przestój pracy MBR wyniesie min. 3 dni. Jeśli termin wymiany nałoży się na weekend, może zająć możliwość przestoju nawet do tygodnia, co jest niedopuszczalne.

Pytanie nr 4:

Zmianę wysokości kar umownych, bo tak określona wysokość jest rażąco wygórowana w stosunku do całej wartości umowy. Oferent wnioskuje o obniżenie kar umownych, o których mowa w par.11.1. do 10%

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający **nie wyraża zgody** na zmianę zapisów w §11 ust. 1 umowy.
Zasada sodowa używana jest do utrzymania optymalnych warunków oraz ciągłości pracy procesu podczyszczania odcieków. Wszelkie niedotrzymania terminu lub dostarczenie medium niezgodnego ze specyfikacją, naraża Zamawiającego na wystąpienie awarii.

Podpis Zamawiającego
PREZES ZARZĄDU


Izabela Bęczińska